

## RETIFICAÇÃO

**No Edital de Concurso nº 3, de 6 de julho de 2011, publicado no D.O.U. de 11 de julho de 2011, Seção 3, página 15 e no site [www.ancine.gov.br](http://www.ancine.gov.br), retifica-se:**

**Onde se lê:** 4.1. As inscrições estarão abertas desde a data de publicação do presente Edital no Diário Oficial da União até o dia XX de XXXX de 2011.

**Leia-se:** 4.1. As inscrições estarão abertas desde a data de publicação do presente Edital no Diário Oficial da União até o dia 29 de agosto de 2011.